
Ha az üzenet nem jelenik meg megfelelően vagy ki szeretné nyomtatni, kattintson ide.

A Békés Megyei Könyvtár elektronikus hírlevele - 2026/8. szám - 2026. április 16.

Egy békéscsabai műhely, amelyből legendák születtek – A Tevan család különleges
öröksége

2026. április 17. (péntek) 17:00

Tudta, hogy Erkel, Bartók, Kodály is járt
Békéscsabán? Hogy Móricz Zsigmond előadást is
tartott az érdeklődő csabaiaknak? Hogy mi köze
van ennek a Tevan családhoz?
A beszélgetésből erre is fény derül! A Tevanok
jelenléte ugyanis túlmutat a nyomda történetén...

2026. április 17-én, pénteken 17 órás kezdéssel Bauer
Barbara beszélgetőtársa Tevan Ildikó, a Tevan
Alapítvány elnöke, a nyomdaalapító Tevan Adolf
dédunokája. Szeretnénk Önökkel megismertetni a
Tevan család és nyomda történetét!

A részvétel díjtalan, de érvényes olvasójegyhez vagy könyvtári regisztrációs jegyhez kötött.
A program a Könyvtári Kihívás keretében valósul meg.

Egy boszorkányper nyomában (szabadulós játék)

2026. április 17 - 18.

Lépj be a múlt titokzatos világába, ahol elfeledett
iratok, rejtélyes jelek és megmagyarázhatatlan
jelenségek vezetnek egy különös ügy nyomába – a
Békés Megyei Könyvtár különleges szabadulós
játékában!

Egy 300 éves boszorkányper dokumentumai
megelevenednek a könyvtár falai között – de vajon mi
az igazság a vádak mögött?
Csapatoddal 60 perc áll rendelkezésre a kódok
megfejtéséhez. Vajon sikerül fényt deríteni az
igazságra, mielőtt lejár az idő?
Amennyiben készen állsz a kihívásra, gyűjtsd össze barátaidat vagy családodat, és induljon a
nyomozás!

A részvétel díjmentes; érvényes olvasójegy, látogatójegy vagy napijegy bemutatásával
lehetséges.

Időpontok:

2026. április 17. (péntek) 16:00
2026. április 17. (péntek) 17:20
2026. április 18. (szombat) 16:00
2026. április 18. (szombat) 17:20
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Bejelentkezés:

telefon: 06 66 530 202
e-mail: boszorkanyperszab.bmk(kukac)gmail.com
személyesen: az emeleti olvasóteremben

A játékhoz könyvajánló is készült. Az alábbi linken megtekinthető.

Városismereti séta a műemlékvédelmi világnap alkalmából

2026. április 18. (szombat) 15:00 - 16:30

Vezetett városismereti sétára invitálunk minden
érdeklődőt 2026. április 18-án, szombat délután a
műemlékvédelmi világnap alkalmából. A népszerű
program során a résztvevők egy kellemes – és
igencsak érdekes – séta mellett, kvízkérdésekre
válaszolva ismerhetik meg a város műemlékeit és
tudhatják meg, miért Békéscsaba Munkácsy városa. A
könyvtárból induló séta érinti a Városháza épületét, a
Fiume Hotelt, a Jókai Színházat, a Napsugár
Bábszínházat és a Munkácsy Emlékházat is.

Túravezető: Juhász Zoltán, a Békés Megyei Könyvtár igazgatója.
Gyülekező: 2026. április 18. (szombat) 14:45 és 15:00 óra között a Békés Megyei Könyvtár
földszintjén.
A részvételi szándékot az alábbi űrlap kitöltésével kérjük jelezni.

A részvétel díjtalan, de érvényes olvasójegyhez vagy ingyenes regisztrációs jegyhez kötött, mely
könyvtárunk földszinti pultjánál igényelhető az intézmény nyitvatartási idejében.
A program a Könyvtári Kihívás keretében valósul meg.

Zugi Társasjáték Klub: Century – A kelet csodái

2026. április 21. (kedd) 15:30 - 18:00

Szeretsz társasjátékozni? Ha igen, csatlakozz
hozzánk 15:30 és 18:00 óra között a Békés Megyei
Könyvtárban!

A  Century – A kelet csodái című játék  során a
játékosok versenyeznek a legjobb kereskedői
helyekért. Meg kell ragadniuk a kínálkozó
lehetőségeket, hogy a lehető legelőnyösebben
cseréljék az áruikat. Az lesz a nyertes, aki a legjobb
kereskedelmi hálózatot építi fel, és a kereskedelemből
meggazdagszik, ezzel pedig a legtöbb pontot szerzi.
Ha szeretnél egy jót játszani, várunk szeretettel!

A játékban való részvétel olvasó-, vagy regisztrációs jegyhez kötött, és érkezési sorrendben
zajlik.

Kompánia: taní-tani

2026. április 23. (csütörtök) 17:00

A Békés Megyei Könyvtárban létrejött Kompánia
egy folyamatosan alakuló társaság, melynek tagjai
rövid szövegekről, novellákról, versekről,
mesékről, esszékről, tárcákról vagy épp hosszabb
szövegek részleteiről beszélgetnek. Olvasmányaikat
havonta változó témák határozzák meg, ugyanakkor
találkozóik nem épülnek egymásra, csatlakozni
bármikor lehet. Az olvasókör helyszíne a Békés
Megyei Könyvtár Szépirodalmi kuckója. Az áprilisi
téma: taní-tani.

Szövegek:

https://www.calameo.com/read/0076657646b8306a13991
https://tinyurl.com/rr95xda3


André Ferenc: Százhúsz csikorgó télen át – (A Weöres Sándor-változat) Jó fiú dala. A vers
online elérhető.
Weöres Sándor: Bóbita – A Tündér. A vers online elérhető.

Továbbá megkérünk minden résztvevőt, hogy, megemlékezve a magyar költészet napjáról, hozzon
egy számára fontos, magyar költő által írt verset! Kérés esetén a könyvtár biztosítja a nyomtatott
szövegeket.

A részvétel díjtalan, de érvényes olvasójegyhez vagy könyvtári regisztrációs jegyhez kötött.
Bővebb információ:

foldesi.csenge (kukac) bmk.hu
+36 66/530-200

A program a Könyvtári Kihívás keretében valósul meg.

Barányi Rebeka: Éjsötét szárnyak (könyvbemutató)

2026. április 24. (péntek) 17:00

Szeretettel meghívjuk a Békés Megyei Könyvtárba az
elsőkönyves békéscsabai író, Barányi Rebeka Éjsötét
szárnyak című könyvének bemutatójára.

A regény alapvetően a fantasy és az ifjúsági irodalom
jegyeit magába foglalva meséli el két gimnazista életét
és megpróbáltatásaikat. Rebeka történeteinek
egyszerre célja a szórakoztatás és az, hogy komolyabb
témákat is megjelenítsen bennük, amitől
valóságosabbak lesznek és közelebb kerülnek az
olvasókhoz.

A részvétel díjtalan, de érvényes olvasójegyhez vagy könyvtári regisztrációs jegyhez kötött.
A program a Könyvtári Kihívás keretében valósul meg.

Könyvtári Társas-Játék-Tér

2026. április 24. (péntek) 16:00 - 19:00

Szereted a társasjátékokat, de nincs kivel
játszani?  Szívesen próbálnál ki új vagy régi,
elfeledett játékokat? Gyere el, ne unatkozz otthon,
ismerkedj meg új játékostársakkal, vagy hozd el
barátaidat!

A Könyvtári Társas-Játék-Tér szeretettel vár minden
játékrajongót – kezdőket és tapasztalt játékosokat
egyaránt.  Ha felhőtlenül szeretnél nevetni, valami újat
tanulni, társaságban lenni, hasonló gondolkodású
emberekkel ismerkedni, akkor itt a helyed!

A klub vezetője: Mojdiszné Kneifel Edit.
Minden páratlan héten pénteken 16:00-tól 19:00-ig.
Helyszín: Békés Megyei Könyvtár – földszinti szépirodalmi kuckó.

A részvétel díjtalan, de érvényes olvasójegyhez, látogatójegyhez vagy ingyenes könyvtári
regisztrációs jegyhez kötött.
Kapcsolódj másokhoz játékosan!
Várunk szeretettel a Könyvtári Társas-Játék-Térben!

Tavaszi beiratkozási kedvezmény

2026. április 24 - 25.

Szent György napja (április 24.) a magyar néphagyományok szerint a tavasz kezdete. Ezen a
napon – jellemzően zöld ággal – történik az állatok első kihajtása. A jószághajtással kapcsolatban
számos babonával és hiedelemmel büszkélkedhet a magyar népélet.

A jeles nap alkalmából tavaszi beiratkozási kedvezményt hirdetünk. 2026. április 24-én,

http://szifonline.hu/kolteszet/3058-andre-ferenc-szazhusz-csikorgo-telen-at-hangjatekok-jozsef-attilara-2025-04-03
https://www.nepmese.hu/index.php/mesetar/gyermekversek/91-weores-sandor-a-tunder
https://www.arcanum.com/hu/online-kiadvanyok/Lexikonok-magyar-neprajzi-lexikon-71DCC/sz-73AFD/szent-gyorgy-napja-73C42/


pénteken és 25-én, szombaton kölcsönözzön ki egy
könyvet a kölcsönzőtér zöld témacsoportból, és
iratkozzon be féláron. A zöld témacsoport elhelyezett
könyvek listáját az alábbi oldalon találja.

A kedvezmény más akcióval nem vonható össze és
kizárólag az egyéves könyvtári tagságra vonatkozik! A
lehetőség a jelenleg érvényes olvasójeggyel
rendelkezők számára is nyitott.
A program a Könyvtári Kihívás keretében valósul
meg.
 

Zöld Fonalka – horgolóműhely

2026. április 25. (szombat) 14:00 - 17:00

Április 25-én, szombat délután Zöld Fonalka –
horgolóműhely az újrahasznosítás jegyében!

A foglalkozás egyszerre képviseli az újrahasznosítást
és a közös alkotást: az otthon feleslegessé vált
pamutból, farmerból vagy vászonból készült ruhákat
(póló, nadrág, leggings stb.) hasznosíthatjuk újra
kreatív módon.

Kérjük, hogy a használt póló mellett, akinek van 5-ös,
6-os vagy 7-es méretű horgolótűje, ollója és fonala,
hozza magával! A foglalkozásra gyermekeket és felnőtteket egyaránt szeretettel várunk!

A részvétel díjmentes; érvényes olvasójegy bemutatásával lehetséges. A program a  Könyvtári
Kihívás keretében valósul meg.

Bán István fotókiállítása Grönlandról (megnyitó és beszélgetés)

2026. április 27. (hétfő) 17:00

Bán István Észtországban élő amatőr, félprofi fotós
képei Grönlandról. Az alkotó kárpátaljai származású,
hosszú éveken keresztül a Richter Gedeon Vegyészeti
Gyár Nyrt. Észtországi Képviseleti Irodájának
vezetőjeként és Magyarország dél-észtországi
tiszteletbeli konzuljaként tevékenykedett, jelenleg
nyugdíjas.

A  kiállításmegnyitót követően, 17:30-tól előadás és
beszélgetés a 41. teremben. Az alkotó
beszélgetőtársa Juhos János fényképészmester.

A program a FinEst Projekt és a Békés Megyei Könyvtár együttműködésével, a Könyvtári
Kihívás keretében valósul meg.

A fotókiállítás 2026. május 20-ig látogatható a könyvtár földszinti kiállítóterében, az intézmény
nyitvatartási idejében.

A részvétel díjtalan, de érvényes olvasójegyhez vagy könyvtári regisztrációs jegyhez kötött.

„Hazai Vászon" – Nyereményjáték az olvasóterem és zenei részlegen

2026. április 27 - 30.

Április 30. a magyar film napja. A dátum Zsitkovszky Béla „A táncz" című alkotásának 1901.
április 30-i bemutatójára emlékezik, amelyet az első magyar filmalkotásként tartanak számon.

A jeles nap alkalmából „Hazai Vászon" címmel nyereményjátékot hirdet az olvasóterem és
zenei részleg. Válaszoljon helyesen a magyar filmekkel kapcsolatos kérdésekre és kölcsönözzön
ki 6 magyar filmet, hogy részt vehessen játékunkon!

http://oracle.bmk.hu:8080/WebPac/CorvinaWeb?action=find&pagesize=120&LOCA=BCS1&SHLF=&LANG=&TYP2=am&DATEstart=&DATEend=&index0=AUTS&text0=&textlogic0=and&index1=TITL&text1=&textlogic1=and&index2=DFLD&text2=Z%C3%B6ld&button=Keres&whichform=advancedsearchpage&currentpage=advancedsearchpage


A résztvevők között kisorsolunk egy páros
mozijegyet a Center Moziba és 2 db 6000 Ft értékű
könyvutalványt.

A játék időtartalma: 2026. április 27–30.
Sorsolás: április 30. (csütörtök) 19 óra

A játékban érvényes olvasójeggyel rendelkező
látogatók vehetnek részt. Minden látogató csak egy
alkalommal vehet részt a játékban.

A program a Könyvtári Kihívás keretében valósul meg. Támogatók: Center Mozi,
Könyvtártámogató Alapítvány.

Zugi Társasjáték Klub: Azul

2026. április 28. (kedd) 15:30 - 18:00

Szeretsz társasjátékozni? Ha igen, csatlakozz
hozzánk 15:30 és 18:00 óra között a Békés Megyei
Könyvtárban!

Az Azul  című játékban I. Mánuelt, Portugália királyát
rabul ejtették az Alhambrában látott gyönyörű, színes
csempék. Felszólította országának mestereit, hogy
királyi palotáját, mely Evorában áll, ilyen szép
díszítéssel lássák el. De ki lesz vajon az, aki
legügyesebben választ a mozaikgyárak készletéből,
gyakran vetélytársai orra elől halászva el az azok által
kinézett darabokat? Ki tudja a vetélkedésben a legszebb, legértékesebb falat összeállítani, amellyel
elnyeri a király bizalmát és ezzel a megbízást, hogy a királyi palotát ő díszítse?
Ha szeretnél egy jót játszani, várunk szeretettel!

A játékban való részvétel olvasó-, vagy regisztrációs jegyhez kötött, és érkezési sorrendben
zajlik.

Frankó Tünde: Anyáink könnyei (anyák napi előadás)

2026. április 29. (szerda) 18:00

Hogyan hat az édesanyánk sorsa az életünkre? Anyák
napi előadás az anya–gyermek kapcsolat
mélységeiről.

Van, amit az édesanyánktól kapunk: életet, szeretetet,
gondoskodást. És van, amit észrevétlenül öröklünk
tovább: kimondatlan fájdalmakat, sorsokat,
történeteket. Sokszor nem is tudjuk, hogy az életünk
bizonyos érzései, nehézségei vagy mintái nem csak
rólunk szólnak, hanem az édesanyánk sorsából is
fakadnak. Anyák napja különleges lehetőség arra,
hogy ránézzünk erre a mély kapcsolatra.

Frankó Tünde inspiráló előadásán arról beszélünk:

Hogyan hat az anya sorsa a gyermek életére?
Milyen láthatatlan érzelmi örökséget hordozunk?
Miért fontos megérteni az anyánk történetét?
Hogyan segíthet a tisztelet és az elfogadás a gyógyulásban?
Hogyan válhat lehetővé az elengedés és az öngyógyulás?
Mit adunk tovább a saját gyermekeinknek?

Amikor megértjük az anyai sorsot, nem a hibákat keressük, hanem helyet adunk annak a
történetnek, amely rajtunk keresztül is tovább él. A megértésből születhet meg az igazi belső béke.

Az előadás végén lehetőség lesz dedikált könyv vásárlására is: Frankó Tünde a témáról írta meg
az  „Anyám könnye – A fájdalom és a szeretet története"  című könyvét, mely az anya–gyermek
kapcsolat gyógyító útjáról szól.



Szeretettel várunk mindenkit ezen a különleges anyák napi esten!

A részvétel  díjtalan, de érvényes  olvasójegyhez  vagy könyvtári  regisztrációs jegyhez  kötött.  A
program a Könyvtári Kihívás keretében valósul meg.

Egy boszorkányper nyomában (szabadulós játék)

2026. április 30. (csütörtök) 16:00 - 19:00

Lépj be a múlt titokzatos világába, ahol elfeledett
iratok, rejtélyes jelek és megmagyarázhatatlan
jelenségek vezetnek egy különös ügy nyomába – a
Békés Megyei Könyvtár különleges szabadulós
játékában!

Egy 300 éves boszorkányper dokumentumai
megelevenednek a könyvtár falai között – de vajon mi
az igazság a vádak mögött?
Csapatoddal 60 perc áll rendelkezésre a kódok
megfejtéséhez. Vajon sikerül fényt deríteni az
igazságra, mielőtt lejár az idő?
Amennyiben készen állsz a kihívásra, gyűjtsd össze barátaidat vagy családodat, és induljon a
nyomozás!

A részvétel díjmentes; érvényes olvasójegy, látogatójegy vagy napijegy bemutatásával
lehetséges.

Időpontok:

2026. április 30. (csütörtök) 16:00
2026. április 30. (csütörtök) 17:20

Bejelentkezés:

telefon: 06 66 530 202
e-mail: boszorkanyperszab.bmk(kukac)gmail.com
személyesen: az emeleti olvasóteremben

A játékhoz könyvajánló is készült. Az alábbi linken megtekinthető.

Makai Beáta: Bélyeggyűjtemény – Mozaikok a neurodiverzitás világából
(könyvbemutató)

2026. május 6. (szerda) 17:00

Szeretettel meghívjuk a Békés Megyei Könyvtárba
Makai Beáta szarvasi gyógypedagógus
Bélyeggyűjtemény – Mozaikok a neurodiverzitás
világából című könyvének bemutatójára.

A kötet a neurodiverzitás világába enged betekintést
személyes történeteken és szakmai gondolatokon
keresztül. A novellákban valós élményekre épülő
történetek vezetik az olvasót, amelyeket szakmai
reflexiók, a történetek mögött húzódó folyamatokat
nevesítő fogalomtár és átfogó szakirodalmi ajánlások
tesznek teljessé. A könyv egyszerre szól a különbözőségről, a megértésről és arról, hogy minden
gyermek története érték.

Könyvvásárlás és dedikálási lehetőség a helyszínen. A program a Könyvtári Kihívás keretében
valósul meg.

A részvétel díjtalan, de érvényes olvasójegyhez vagy ingyenes könyvtári regisztrációs jegyhez
kötött, mely könyvtárunk földszinti pultjánál igényelhető az intézmény nyitvatartási idejében.

HÍREK

Lázár Ervinre emlékező vetélkedő

https://www.calameo.com/read/0076657646b8306a13991


Tájékoztatjuk kedves Olvasóinkat, hogy 2026. május 5-én, kedden,
Lázár Ervin születésének 90. évfordulóján a Gyermekkönyvtár
14 órakor nyit.

Szeretettel várjuk a már bejelentkezett 5 csapat tagjait és kísérőiket
a Kalandozás Ló Szerafinnal és barátaival elnevezésű vetélkedőnkre,
mely 10 órakor veszi kezdetét!

Ilyen volt az első CsabaNet Fiesta

A Békés Megyei Könyvtár az Internet Fiesta 25 éves
hagyományaira alapozva 2026. március 16. és 28. között első
alkalommal szervezte meg a CsabaNet Fiestát. A programsorozat
célkitűzéseként a digitális írástudás, a logikus gondolkodás
fejlesztését, a biztonságos internethasználat és a fenntarthatóság
népszerűsítését határoztuk meg könyvtári környezetben.
 
A Galaktikus Kadétprogramon a micro:bit programozással
ismerkedtek meg az általános iskolások, miközben egy fantasy köntösbe öltöztetett történetben
multifunkciós kéziszámítógépet és fénykardot kódoltak. A meghívásos foglalkozáson a Jankay Tibor
Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola és a Békéscsabai Kazinczy Ferenc Általános Iskola felső
tagozatos diákjai vettek részt. Felesleges számítástechnikai alkatrészek (alaplapok, billentyűk,
vezetékek) kaptak második esélyt, és készült belőlük modern ékszer és kiegészítő a könyvtári
alkotótérben. Nyílt napot tartott az egyéves Gamedev Klub. A heti rendszerességű alkalmakon a
videójáték-fejlesztés iránt érdeklődők találkoznak. A Békéscsabai Rendőrkapitányság
közreműködésével az online térben elkövetett csalások, valamint a szexuális és személyes
kizsákmányolás elkerülésére készítettük fel a felnövekvő generációt képviselő általános iskolai
tanulókat. Márciusban rendhagyó módon két alkalommal segítették a középiskolás diákok az
időseket az okoseszközök és az internet magabiztos használatában.
 
Az első CsabaNet Fiesta 22 programot hirdettünk, melyeken összesen 413 fő vett részt. Az oktatási
intézmények nyitottságának köszönhetően a résztvevők 78%-a 14 éven aluli könyvtárhasználó
volt. Köszönjük a Jankay Tibor Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola, a Békéscsabai Kazinczy Ferenc
Általános Iskola, a Szeberényi Gusztáv Evangélikus Iskola, valamint a Szlovák Gimnázium,
Általános Iskola, Óvoda és Kollégium együttműködését! A foglalkozásokon készült fotók az alábbi
linkre kattintva böngészhetők.
 
A programsorozat a Könyvtári Kihívás keretében valósult meg.

SZOLGÁLTATÁSOK

Online katalógus

Amennyiben szeretne meggyőzödni róla, hogy az Ön számára
szükséges könyv megtalálható-e a könyvtárunkban, használja az
online katalógusunkat!
Az online katalógus (OPAC)tartalmazza a Békés Megyei Könyvtár és
békéscsabai fiókkönyvtáraiban megtalálható dokumentumok
(könyvek, CD-k, DVD-k, hangoskönyvek, társasjátékok stb.)
leírását, valamint példányadatait. A katalógus a könyvtári és az
otthoni számítógépeken, távolról is szabadon hozzáférhető.
Kereshet szerzőre, címre, kiadási helyre, évre és tárgyszóra is. Ezt követően megtekintheti a
keresésnek megfelelő példányokat, melyek lelőhelyéről és kölcsönözhetőségéről egyaránt
tájékozódhat.
A szolgáltatás érvényes könyvtári tagság nélkül is igénybe vehető.

Diafilmkölcsönzés

Kölcsönözön diafilmet a Békés Megyei Könyvtárból!
A diafilm valamennyi korosztály számára önfeledt szórakozást biztosít, a vetítés kiváló lehetőség
arra, hogy megismertessük a felnövekvő generációt ezzel a varázslatos műfajjal.
Ízelítő gyűjteményünkből: Babszem Jankó, Bogyó és Babóca, Brémai muzsikusok, Csodaautó, Frakk
és a lusta macskák, Hamupipőke, Kele, Misi mókus kalandjai, Süsü, a sárkány, A török és a tehenek,
Vízipók – Csodapók, Vuk I., II.
Érvényes olvasójeggyel 4 db diafilm kölcsönözhető 2 hétre. A kölcsönzés egy alkalommal

https://konyvtar.bmk.hu/2026-os-fotok
https://konyvtar.bmk.hu/2026-os-fotok
http://oracle.bmk.hu:8080/WebPac/CorvinaWeb


hosszabbítható.
A kölcsönzésben lévő diafilmekre előjegyzés kérhető.
A diafilmgyűjtemény az első emeleti gyermekkönyvárban
található.

ÚJ BESZERZÉSEK

Ízelítő legújabb könyveinkből:

Legújabb zenei CD-ink:

Ízelítő legújabb zenei könyveinkből:
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https://opac3.bmk.monguz.hu/hu/record/-/record/bibBMK00098037


IMPRESSZUM

Védje a természetet!

Kérjük, gondoljon a környezetre és csak szükséges esetben nyomtassa ki ezt az e-mailt.
Mi megőrizzük mindet elektronikusan, így ha kíváncsi a korábbi hírleveleinkre, megtekintheti
azokat a honlapunkon.

Elérhetőségek:

Név: Békés Megyei Könyvtár
Cím: 5600 Békéscsaba, Kiss Ernő u. 3.
Telefon: 66/530-200
E-mail: titkarsag@bmk.hu
Honlap: https://konyvtar.bmk.hu
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